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Interventi dei Sigg. consiglieri 
 

 Approvazione del progetto di piano esecutivo convenzionato di libera 

iniziativa per insediamenti terziario/ commerciali, da realizzarsi nel 

distretto urbanistico D1 aree 2.14.2. – 2.14.2.1 – 2.14.2.2 del vigente 

P.R.G.C. 

 

Presidente 

Passiamo al quinto punto all’ordine del giorno: Approvazione del progetto di 

piano esecutivo convenzionato di libera iniziativa per insediamenti terziario/ 

commerciali, da realizzarsi nel distretto urbanistico D1 aree 2.14.2. – 2.14.2.1 

– 2.14.2.2 del vigente P.R.G.C. 

Ha chiesto la parola il Sindaco, ne ha facoltà, prego.  

 

Sindaco 

Grazie Presidente. Non è una delibera nuova, la conosciamo benissimo, è la 

chiusura dell’iter procedurale di un PEC che ha un suo percorso, viene in 

Consiglio Comunale, viene sviscerato discusso votato, dopodiché passa in 

pubblicazione da parte del dirigente dell’Ufficio Tecnico per eventuali 

osservazioni da parte di cittadini, Enti o di chiunque ne abbia diritto a farlo. 

Quando è passato il periodo di pubblicazione poi si porta di nuovo in 

commissione e lo abbiamo portato in commissione, non ci sono nuove 

osservazioni su questo PEC e quindi si riporta in Consiglio Comunale per la 

presa d’atto se non ci sono osservazioni per la votazione definitiva. Non penso 

che ci sia nulla a ridiscutere, penso che lo conosciamo tutti, è quello di Strada 

Piossasco. Grazie. 

 

Presidente  

Ringrazio il Sindaco. Ci sono degli interventi per questa delibera? Ha chiesto la 

parola il consigliere Beretta, ne ha facoltà, prego.  
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Consigliere Beretta 

Grazie presidente. Come ha detto il sindaco siamo alla chiusura di un iter, un 

PEC che è stato lungamente discusso in sede di commissione sono state date 

indicazioni ripetute sulla sistemazione della viabilità dell’area che 

indubbiamente nel progetto definitivo presenta soluzioni di ampia salvaguardia 

per una situazione della viabilità ottimale, quindi sotto questo profilo il lavoro 

della commissione è stato sicuramente proficuo. Non vi sono state osservazioni 

sul piano tecnico da parte dei cittadini, sotto il profilo dell’opportunità di 

realizzare questo intervento non ci sono stati dei rilievi particolari nemmeno da 

parte delle forze politiche di minoranza, ci conforta il parere di conformità agli 

strumenti urbanistici che è stato dato dal dirigente di settore, riteniamo quindi 

che non ci siano ragioni particolari per non approvare questo piano esecutivo 

di edilizia convenzionata per cui il voto del PDL sarà un voto favorevole. Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Beretta. Qualcuno deve fare degli interventi? Ha chiesto 

la parola la consigliera Vassalotti, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliera Vassalotti 

Faccio solo una dichiarazione di voto per il Gruppo del Partito Democratico. 

Il nostro voto è contrario per le motivazioni che abbiamo detto quando abbiamo 

approvato il PEC; come diceva il sindaco questa è la conclusione di un iter, 

sono note le nostre posizioni sulla trasformazione di quest’area e le 

confermiamo questa sera con il voto contrario. 

 

Presidente 

Ringrazio la consigliera Vassalotti. Ha chiesto la parola il consigliere Nava, ne 

ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Nava 

Grazie presidente. Anche per noi è una dichiarazione di voto, il nostro voto è 

favorevole.  

Grazie. 
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Presidente 

Ringrazio il consigliere Nava. Qualcuno deve fare ancora degli interventi?  

Ha chiesto la parola il consigliere Raso, ne ha facoltà, prego. 

 

Consigliere Raso 

Buonasera a tutti. Anche la mia è una dichiarazione di voto anticipata solo da 

una piccola considerazione in merito alla chiusura di questo iter che 

finalmente termina e riusciamo a creare un’altra attività economica che 

speriamo possa dare, anche se in numeri molto ridotti, delle aspettative per 

quanto riguarda l’occupazione specialmente per i cittadini orbassanesi, e in più 

queste opere che andranno a compensare quello che è il disagio relativo a 

Strada Piossasco che ha bisogno anche di una ridefinizione e questi lavori 

sicuramente contribuiranno al miglioramento di quella che è la viabilità. Voto 

favorevole. 

 

Presidente  

Ringrazio il consigliere Raso. Ha chiesto la parola il consigliere Salerno, ne ha 

facoltà, prego. 

 

Consigliere Salerno 

La nostra posizione l’abbiamo espressa nell’altro Consiglio quando abbiamo 

potato questa delibera, pertanto il nostro voto è un voto contrario e auspico che 

i commercianti di Orbassano prendano atto delle vostre posizioni e scelte 

politiche. Grazie. 

 

Presidente  

Ringrazio il consigliere Salerno. Qualcuno deve fare ancora degli interventi per 

la dichiarazione di voto? Se sono terminate possiamo passare alla votazione per 

appello nominale. Cedo la parola al segretario, prego. 

 

Segretario 

Beretta, Baravalle, Ferrara, Gallino, Gambetta, Gobbi, Guglielmi, Labella, 
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Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, Mastroianni, Mensa, 

Mussetto, Nava, Raso, Rio, Salerno, Vassalotti. 

Grazie.  

 

Presidente 

Presenti 21, astenuti 1, votanti 20, voti favorevoli 13, voti contrari 7 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. 

favorevoli … 

contrari … 

astenuti … il consigliere Labella. 

La delibera è stata approvata.  


